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Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

 

У сучасних реаліях навчання є невід'ємною складовою людського сус-
пільства. Проте традиційні методики та засоби навчання виявляються недо-
статніми, застарілими, погано сприймаються молодим поколінням, яке звик-
ло «черпати» інформацію не виходячи з дому. Крім того, високий темп роз-
витку сучасного індустріально-інформаційного світу призводять до швидкого 
старіння знань фахівців, що працюють у різних галузях, що зумовлює необ-
хідність продовження для них освітнього процесу протягом усієї професійної 
діяльності. Також існують інші обставини, що ускладнюють або не дозволя-
ють людині здобути освіту звичайними способами, зокрема, неможливість 
залишити робоче місце працюючим здобувачам освіти на тривалий термін, 
пандемічні обмеження, обмеження по здоров'ю, низький матеріальний стан 
тощо. 

Альтернативою, а може бути і новим основним форматом освіти, стає 
дистанційне навчання, засноване на використанні сучасних інформаційних та 
телекомунікаційних технологій. 

Відмінною особливістю дистанційного навчання є наявність відстані 
між викладачем та здобувачем освіти, тобто заміна звичної аудиторії віртуа-
льної, наприклад залом у Zoom-конференції або зборами у Microsoft Teams. 
Наявність камери, мікрофона, можливості розшарування робочого екрана, 
спільна робота над документами практично повністю дають змогу реалізува-
ти все те, що використовується викладачем у звичайній аудиторії. Складнощі 
виникають лише з практичними знаннями, для засвоєння яких необхідне 
проведення експерименту в умовах лабораторії, що частково чи повністю 
може бути компенсовано створенням комп'ютерних моделей лабораторних 
стендів, їх так званою диджиталізацією. 

Крім наявності дистанції та необхідності використання спеціалізованих 
програмних продуктів (Zoom, Teams, Viber, Google-програм тощо), характер-
ними рисами дистанційної освіти є також такі елементи як: модульність дис-
циплін, що вивчаються; підвищення ролі автоматизованих форм контролю 
знань; вищі вимоги до IT-кваліфікації як викладача, так і здобувача освіти; 
гнучкість навчання у зручний час для здобувача освіти та асинхронність вза-
ємодії викладача та учнів. 

Система дистанційного навчання має наступніпереваги: 
– підвищення рівня освіченості суспільства та задоволення потреб кра-

їни в якісно підготовлених спеціалістах; 
– задоволеність потреб населення в освітніх послугах незалежно від мі-

сця проживання, стану здоров'я, матеріальної забезпеченості та ін; 
– підвищення соціальної та професійної мобільностінаселення, його 

соціальної активності, кругозору та рівнясамосвідомості. 
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